

**ФИЛЬТРЫ**

для грузовых/легковых автомобилей, тракторов, тепловозов, судов, гидравлики, компрессоров и импортной техники

196084, Литовский пр., 246, корпус Б.  
Тел./факс: (812) 320-8844, 327-9288  
www.autofilter.ru e-mail: info@autofilter.ru

**ТЕННИС. СЕРИЯ «БОЛЬШОЙ ШЛЕМ»****ЗВОНАРЕВА ВЫИГРЫВАЕТ УИМБЛДОН**

В субботу на Уимблдонском турнире состоялся финальный матч в миксте. Россиянка Вера Звонарева в паре с Энди Рамом из Израиля обыграла американскую пару Винус Уильямс/Боб Брайан со счетом 6:3, 6:2.

Первая ракетка мира 27-летняя француженка Амели Моресмо после победы в финале женского одиночного турнира над белгийкой Жюстин Энен-Арденн заявила:

- Я не хочу, чтобы кто-то в предварительном говорил о моих нервах. Я действительно очень хотела победить сегодня. Это очень важный момент в моей жизни. Этот трофей всегда был особенным для всех теннисистов», - сказала Моресмо, которая стала первой француженкой с 1925 года, победившей на «Уимблдоне». Напомним, что и первый турнир из серии «Большой шлем» в Австралии выиграла французская теннисистка. Так что Амели сохраняет шансы на то, чтобы выиграть все 4 турнира престижнейшей серии, став обладательницей Большого шлема.

Продолжение темы - на 6-й стр.

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!**

**ЗАВТРА**, в понедельник,

**10 июля**, выйдет

**цветной спецвыпуск**

**«Спорт уик-энда»**,

**посвященный итогам**

**ЧМ-2006 по футболу**

# СПОРТ УИК-ЭНД



**ФУТБОЛ. ЧМ-2006. Матч за 3-е место**

## **ГЕРМАНИЯ ПО РАНЖИРУ - ТРЕТЬЯ**

Юрген Клинсманн держал марку до конца: каждому голу бундестим он радовался, как «золотому». Германия - Португалия - 3:1



Матч за 3-е место - матч разбитых надежд. Сборная Украины, улыбнувшись ей судьба на нынешнем чемпионате, в такой игре рубилась бы как в самой главной в ее биографии. А вот Германия и Португалия вышли на поле в траурном настроении. Было отчетливо видно, что футболистам обеих команд эта игра не нужна и они не горят желаниями убиваться за серебряные медали, которые полагаются обладателю третьего места. Для них оно - как «-надцатое».

Похоже, и всю Германию занимал больше вопрос не о том, третий или четвертой будет ее команда по ранжиру в таблице о рангах, сколько ино: останется ли на посту бундестренера Юрген Клинсманн? Его подопечные продемонстрировали на мундиалях яркий, атакующий футбол - такой, что позволяет оптимистично смотреть на немецкие перспективы в преддверии отбороч-

**ОЛИВЕР КАН УХОДИТ**  
Братарь сборной Германии Оливер Кан после матча заявил, что завершает выступления за национальную команду. «Это был мой последний матч за сборную», - сказал Кан. - То время, что я играл за Германию, было восхитительным, но надо уметь вовремя уходить».

Напомним, что за сборную Германии Оливер Кан провел 86 матчей.

Части для тренера главное - не поддаться эмоциям, охватившим его сразу после поражения в полуфинале. Клинсманн был абсолютно прав, взяв время на раздумье. Он собирается поять с семьей, все хорошо поговорить и обсудить с родственниками. Надеюсь, Юрген примет правильное решение».

Что же Клинс-

манн, получивший предложение от футбольной ассоциации США возглавить американскую команду?

«Мне потребуется несколько дней, чтобы обсудить вопрос будущего в семенном кругу. Решение будет носить исключительно внутрисемейный характер. С другими, соображенными оно связано не будет».

Клинсманн также добавил:

«Я не разговаривал ни с одним из представителей американской федерации. Да и не о чём мне с ними говорить. Я в работе на посту тренера сборной США не заинтересован. А все эти слухи идут от того, что моя семья живет в Америке. Только и всего».

По словам Клинсманна, независимо от его решения у сборной Германии хорошее будущее. «Эта команда и дальше будет набирать силу», - сказал он. - Ее уровень сейчас очень высок, а играющие в команде футболисты, в том числе молодые, имеют большое будущее.

(Окончание на 3-й стр.)

**ЛИНОЛЕУМ  
КОВРОЛИН, КОВРЫ  
ЛАМИНАТ**

ШИРИНА: 1,5 · 2 · 2,5 · 3 · 3,5 · 4 · 5 м  
**НАСТИЛ · ОВЕРЛОК · ДОСТАВКА**

■ Пр. Стачек, 82, ■ Гражданский пр., 4, т. 545-4360  
т. : 783-4265, 785-3094 ■ Колпино, ул. Пролетарская, 7, т. 716-4898, 482-1818

**Служба настила:** ■ Ул. Челиева, 7, т. : 446-6057, 446-8448, 740-7132

**■ Индустр. пр., 27, т. 520-0305**

**■ Мурин, ст.м. «Девяткино», Привокзальная пл., 1, т./ф.: 718-3424, 973-5857**

**■ В.О., Большой пр., 16, т.: 325-5106**  
(на территории рынка)

**■ NEW! Ул. Савушкина, 128, т. 970-1506, 336-1453**

**■ Греческий пр., 31, т.: 274-6884, 578-0262**

9 июля 2006 года

**«ЗЕНИТ» - «ДИНАМО» - 0:0. 28-й тур. Послесловие**

## **Вячеслав МАЛАФЕЕВ: У АДВОКАТА НЕТ МЕЛОЧЕЙ КАК В ЖИЗНИ, ТАК И В ФУТБОЛЕ**

Голкипер «Зенита» был признан «Спорт уик-эндом» лучшим по итогам матча. В конце игры ему удалось спасти свою команду от первого гола. После матча Вячеслав ответил на вопросы корреспондента нашей газеты.

**Поле «Петровского»,  
конечно, роднее**

- Насколько трудно было подготовиться к этому матчу, учтывая, что игра состоялась на незнакомом для «Зенита» стадионе?

- Какие-то мысли по этому поводу витали, однако нельзя назвать незнакомый стадион в качестве главного фактора подготовки.

- Что же им было?

- Приход нового главного тренера. Нужно было настраиваться на матч с учетом именно этого фактора.

- Как оцениваете игру против «Динамо»?

- Она получилась сплошной и боевой, со множеством единоборств по всему полю. Хотя жёлтые карточки больше были показаны как раз не за игровые моменты.

- Согласны ли вы с тем, что обеим командам не удалось продемонстрировать свой лучший футбол?

- В этом матче на первом месте была тактика. Соперник грамотно оборонялся, отрывая четырех человек в защиту, действовал на контратаках. Нам было очень сложно проникать в защитные порядки «бело-голубых».

- Счет по игре?

- Ничейный исход - точно, а вот относительно счета сказать не возьмусь.

- Насколько опасной была атака «Динамо» в конце матча?

- Любой контратака соперника

в таком матче опасен, поскольку в сложившейся ситуации исход борьбы мог решить один момент.

- Как вы оценили нападение «Динамо»?

- В первом тайме, считаю, наша защита справилась с ним, атакующие действия динамовцев были не такими мощными. «Зенит» же, напротив, доминировал, имел преимущество, создавал моменты. Инициатива была на стороне хозяев поля, однако она не воплощалась в голевые моменты.

- Как вам состав «Динамо»?

- По именам - вполне хорошая команда. Но сейчас мало иметь хороших футболистов, нужна еще и командная игра, поскольку слабых соперников практически не остается.

- Вас не удивляет тот факт, что «Динамо» занимает одно из последних мест в чемпионате?

- Конечно, удивляет. Но не стоит забывать, что это - футбол, где более высокое место занимает та команда, которая больше выигрывает.

- Какие испытывают чувства, когда пытались играть на поле стадиона им. С. М. Кирова?

- Честно говоря, было непривычно - поле «Петровского» более родное. Однако в середине первого тайма освоился.

- Раньше доводилось играть на этом поле?

- В официальных матчах - нет. Помню, двухсторонки проводили.

(Окончание на 2-й стр.)

## **ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС. КАРМАЗИН - СПИНКС «СДЕЛАННЫЙ В АДУ» ДОБИЛСЯ УВАЖЕНИЯ К РУССКИМ**

Сегодня питерец Роман Кармазин еще и защищает свой титул IBF в первом среднем весе в схватке с самым неудобным соперником в его родном городе

Американские журналисты после первого победного боя Романа Кармазина в США интересовались, кто дал ему прозвище «Сделанный в аду». Эту кличу достаточно давно ему придумали бывшие испанские менеджеры. Самому Роману она, правда, не нравится, но законы жанра - профессионального бокса - диктуют... Кармазину непросто стать своим в американской среде. После прошлогодних побед над ветераном Китом Холмсом и молодым дезертиром из угандинской армии, приговоренным дома к смертной казни, Кассиом Оумой, Романа рано называть суперзвездой.

**Два года в «тюрьме»  
с усиленным питанием»**

Это о бывшем абсолютном чемпионе в полусреднем весе Кори Спинкс американцам не надо рассказывать. В Зале славы бокса кра-



ются портреты его папы Леона и дяди Майкла Спинксов. Сам Кори в 20-тысячном зале Сент-Луиса, где состоится сегодня бой с Кармазиным, побил неустрашимого Рикардо Майоргу и бешеного Заба Джуду.

(Окончание на 8-й стр.)





ФУТБОЛ. ЧМ-2006. Финал: Франция - Италия. Накануне

# Лилиан ТЮРАМ: ЗНАЮ ВСЕ ДО ЕДИНОГО СЕКРЕТА ИТАЛЬЯНЦЕВ

Герой полуфинального матча с Португалией  
надеется завоевать сегодня второй чемпионский титул

Одним из лидеров сборной Франции в финальном турнире ЧМ-2006 вновь стал защитник «трехцветных» Лилиан ТЮРАМ. Сегодня ему и команде Раймона Доменека предстоит выйти на поле берлинского «Олимпийстадиона» в матче № 64 чемпионата. Финальному - против «Скуадры адзурры». В преддверии решающего поединка за Кубок мира Тюрам ответил на вопросы специального корреспондента «Спорт уик-энда».

Как известно, после Евро-2004 ветеран французской сборной, которому 1 января исполнилось 34, объявил об уходе из национальной сборной. Однако затем передумал, и в финале ЧМ-2006 в Германии демонстрирует исключительно надежную игру.

**- Что стало побудительным мотивом для вашего возвращения в сборную?**

- После Евро-2004, когда мы проиграли грекам, наступило настящее опустошение. Я объяснял о решении покинуть сборную, что для 32-летнего футболиста было вполне естественным шагом. Вернулся в национальную команду, скорее, по обязанности, нежели из-за желания играть в ней. Меня пригласили, когда в сборной наблюдался серьезный кризис, и даже сама поездка в Германию была под вопросом. Именно тогда я всled за Зинедином Зиданом и Клодом Макелеле обнялся с возвращением. Не могу сказать, что очень радовался даже в тот момент, когда мы завоевали право играть в финале ЧМ-2006. Зато сейчас снова испытываю удовольствие от игры за сборную.

**- Кто из нападающих доставил вам больше всего хлопот на нынешнем турнире?**

- При всем уважении к форвардам Испании и Португалии, назову Роналду. Убежден, что он лучший нападающий мира. Даже несмотря на то что в игре против

голосил в национальную команду еще в бытность игроком «Монако» Жерар Улье. Я счастлив, что стал чемпионом мира в сборной Эммануэля Жаке и чемпионом Европы с Роже Лемерром. Надеюсь завоевать еще одно золото с Раймоном Доменеком.

**- Мешают ли вам во время матча контактные линзы, которые приходится надевать из-за близорукости?**

- Я играю в специальных контактных линзах, разработанных для профессиональных спортсменов. Если они не мешают пилоту «Формулы-1» Ральфу Шумахеру, то мне и подавно.

**- Известно, что в юности вы хотели стать священником. Что склонило чашу весов в пользу футбола?**

- Это тоже религия, которой поклоняются миллионы людей во всем мире. До 16 лет я был уверен, что буду нести людям слово Божье. Но затем, как это часто бывает в юности, влюбился и понял, что католическим священником, вынужденным придерживаться обета безбрачия, мне не быть. К тому времени у меня уже были несплошные успехи на футбольном

поле, и я предпочел духовной семинарии академию «Монако».

**- Вы известны еще и как общественный деятель и страстный борец с расизмом, не побоявшись выступить с осуждением заявлений министра внутренних дел Франции Николя Саркози во время недавних событий в парижском пригороде. Насколько важна для вас эта деятельность?**

- Она составляет значительную часть моей жизни. Я слишком хорошо помню все испытания, через которые пришлось пройти в детстве. Отец оставил маму и пятерых детей, когда мне было 8 лет. Мама отправилась из родной Гаврелупы в Париж, где работала горничной, и забрала меня к себе через год. Я много читал, неплохо учился, но понимал: обеспечить себе будущее могу, только став известным футболистом. Я жил в том самом парижском пригороде, обитателей которого Саркози назвал «сбродом». Именно поэтому меня так кольнули его слова. Сборная Франции по футболу представляет своеобразную модель нашего общества, и соотечественники могут нами гордиться.

Мы не приемлем расизм и своими победами даем достойный ответ тем, кто выкидывает недостойные позорные во время матчей.

**- Как чувствует себя человек, родившийся 1 января?**

- Просто замечательно! Я оказался во всех справочниках в хорошей компании, вместе с основателем современного олимпийского движения Пьером де Кубертеном и актрисой Мишель Мерсье (она проповедовала роль Анжелики - маркизы ангелов). - Прим. авт.).

- В отборочном турнире Евро-2008 сборная Франции попала в одну группу с Украиной. Можно ли рассчитывать увидеть вас в Киеве?

- Нет, что вы! Я не собираюсь играть до того момента, когда меня унесут с поля на носилках. После чемпионата мира точно верну в сборной. Я ведь уже и так рекордсмен по числу проведенных за нее матчей (это звание по ходу ЧМ-2006 Тюрам отобрал у своего партнера по чемпионскому составу образца 1998 года Марселя Десая). - Прим. авт.).

**- Помните ли вы встречи с украинскими и российскими командами в еврокубках и отборочных турнирах европейского первенства?**

- Я стараюсь не держать в памяти сыгранные матчи, но Советско-Союзе приходится помнить всегда.

**- Почему?**

- Тренировочная база «Ювентус», где мне приходится по долгу службы часто бывать, находится на проспекте, носящем это имя.

**Иван ВИКТОРЕНКО,**  
из Мюнхена.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

# Аlessandro Дель Пьero: я помню, как меня обливали грязью...

Форвард сборной Италии уверен, что финал останется за «Скуадрай адзуррай»



лизовал голевой момент. Из меня сделали козла отпущения, и я не забуду этого никогда. В 2000 году я сделал серию резких заявлений, о чем до сих пор не жалею. Однажды в преддверии нового финала с французами я более спокоен. Хотя после игры с Австралией, к примеру, меня снова обвинили во всех грехах. Писали даже, что я посредственный футболист. Я все читал, но голову себе подобными глу-  
глостями не забывал. Складывал всю негативную ин-  
формацию в архив. И в воскресенье посмотрим, кто посред-  
ственный футболист.

Что же касается моего будущего в «Ювентусе», которого неверно будет в следующем сезоне в Серии А, и ухода Фабио Капелло в «Реал», то могу пока ответить так: не знаю. Капелло не звонил и ничем не объяснял свой уход из клуба, хотя не исключаю, что он просто не хотел меня беспокоить во время чемпионата мира. Но в прошлом сезоне при Капелло я редко попадал в состав клуба, и это тренер тоже никак не мотивировал. В финале игроки итальянской сборной, выступающие за «Ювентус», забудут про все наши внутренние дела и полностью отдадутся делу.

Хотя французы, конечно, в Берлине будет легче. У них нет такого психологического стресса, хотя некоторые футболисты и играют в Италии. Марчелло Липпи редко ставит меня в основной состав, но я выхожу на поле и приношу пользу, как это было в матче с Германией в полуфинале. Я себя уже привык к тому, что нужно быть готовым выходить на поле в любой момент, начиная матч на скамейке запасных, и делать свою работу. Иногда мне кажется, что если я проведу весь матч, то заработкаю сверхурочные (смеется).

К тому же мы все в сборной живем мыслями о нашем друге Джанлуке Пессотто, который берется за свою жизнь в Турине. Но в воскресенье все лишние мысли будут отброшены, и на поле мы выйдем одной целой семьей.

## ЧМ-2006. ФИНАЛ

**Сегодня: ФРАНЦИЯ - ИТАЛИЯ**  
Берлин. «Олимпийстадион» («Первый» - 22.00). Слово - одноклубник по «Ювентусу»; защитнику «трехцветных» Лилиану Тюраму и форварду «Скуадры адзурры» Александру Дель Пьеро.

проводит великолепный турнир. Если честно, весь чемпионат удивлялся, когда читал заметки в прессе про Зидана. Он был и остается лучшим футболистом мира. А испанские и бразильские газеты, которые писали про него непонятно что, уже поплатились за свои слова.

Впрочем, не стану говорить, что сборная Франции - это один лишь Зидан. Совсем наоборот. Зидан привлекает к себе максимум внимания, и это для французов большой плюс. Потому что в таком случае руки развязаны у остальных футболистов, и они нам будут в finale мешать жить.

Шесть лет назад, после финала чемпионата Европы в Роттердаме, меня смешали с грязью. Да, мы проиграли Франции, пропустив гол на последней минуте и еще один - в дополнительное время. Да, я не ре-

## ТВ-ГИД

# ВМЕСТЕ У ТЕЛЕЭКРАНА

## Воскресенье, 9 июля

**Футбол. ЧМ. Матч за 3-е место.**  
Германия - Португалия («Портвейн») - Телетрансляция: «Спорт», 18:20.

**Финал: Италия - Франция - Телетрансляция: «Первый», 21:45. Повтор - понедельник, 10 июля: «Спорт», 15:05.**

**Чемпионат России. ЦСКА - «Торпедо» («Портвейн») - Телетрансляция: «Спорт», 04:50.**

**Теннис. Уимблдон. Финал. Мужчины - Телетрансляция: НТВ, 00:30.**

## Понедельник, 10 июля

**Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - «Ростов» - Телетрансляция: «Спорт», 18:55.**

**Повтор - среда, 12 июля: «Спорт», 09:15.**

## Вторник, 11 июля

**Футбол. Чемпионат России. «Локомотив» - «Динамо» - Телетрансляция: «Первый», 19:00.**

## Среда, 12 июля

**Футбол. Чемпионат России «Москва» - «Зенит» - Телетрансляция: «Летербург», 18:45.**

**«Луч-Энергия» - «Сатурн» - Телетрансляция: «Спорт», 11:55.**

**«Спартак» - М - «Шинник» - Телетрансляция: «Спорт», 18:55.**

**«Москва» - «Зенит» (повтор) - Телетрансляция: «Спорт», 21:15.**

**«Рубин» - «Торпедо» - Телетрансляция: «Спорт», 23:20.**

## Вступай в команду победителей!



### ИСТОРИЯ ЛИДЕРА

■ Компания OBI - лидер сектора DIY - «Сделай Сам» в Европе.  
■ За свою 40-летнюю историю Компания открыла около 500 магазинов строительных и отделочных материалов для дома и сада. Сейчас в OBI работают более 28000 сотрудников.

■ В России успешно работают 4 магазина OBI. Начиная с 2006 года, мы планируем открыть новые магазины в более чем 10 городах.

■ Мы хотим, чтобы у нас работали лучшие специалисты, потому мы предоставляем своим сотрудникам отличные условия работы, широкие возможности для профессионального роста и обеспечивают конкурентный социальный пакет.

■ Наши гордости - наши магазины, где все продумано до мелочей. Секрет нашего успеха - проверенные технологии организации продаж. Наши главные принципы - клиентоориентированность и команда.

■ Если Вы способны к точной и аккуратной работе с документами, успешно напечатать однотипную информацию, умеете спрашивать ся в стрессовых ситуациях и имеете базовые навыки продаж, мы предлагаем Вам должность:

**■ ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**  
Задачи: осуществление продаж, консультирование и обслуживание покупателей.

**■ СОТРУДНИК СКЛАДА ПРЕМЬЕР ТОВАРА**  
Задачи: приемка товара, оформление и сверка документов, контроль перемещения товара.

Тел.: 329-21-60

OBI







ХОККЕЙ. СКА. От первого лица

# Борис МИХАЙЛОВ: ТРЕБОВАНИЯ К КОМАНДЕ ПОВЫСИЛИСЬ - ЭТО ХОРОШО

В жизни хоккейного СКА определенно начался новый этап, хотя, казалось бы, история опять повторилась: в команду в очередной раз вернулся Борис Петрович МИХАЙЛОВ. Но вернулся не один. Вместе с ним годичный контракт с клубом подписал и наш земляк Максим Сушинский, о возвращении которого в родные пенаты уже много лет мечтали болельщики армейской команды. С приходом Су-33 как бы завершился процесс возвращения доморощенных питерских игроков, в конце девяностых годов прошлого века выступавших под армейскими знаменами. Среди эксклюзивных приобретений СКА также есть один из лучших защитников суперлиги Дмитрий Юшкевич. Остались в «армии» и большинство хоккеистов, игравших в команде в прошлом сезоне. Все это позволяет с оптимизмом смотреть в будущее и думать о том, что, может быть, на этот раз у СКА получится порадовать своих поклонников. Впрочем, как уже сказал главный тренер,

**Если Соколов потеряет уверенность, будет привыкать к №2. И это касается всех**

- О задачах пока говорите рано, - отвечает Борис Михайлов на вопрос о том, каких рубежей он намерен достичь в сезоне-2006/07. - Но могу отметить, что команда собирается интересная. Некоторых игроков я знаю по совместной работе. Для других наблюдателей в процессе чемпионата. Но так получилось, что в прошлом сезоне не все хоккеисты смогли показать ту игру, на которую они способны. Ребята могут играть намного лучше. Поэтому, думаю, нам удастся сформировать довольно хороший коллектив.

**- Где отдыхали в отпуске, Борис Петрович?**

- В отпуске я вообще не был ни одного дня. По двум причинам: комплектование команды и семейные обстоятельства. Но если говорить о комплектовании, то в этом процессе участвовали все руководство клуба и тренерский штаб.

**- Свою новую команду вы, видимо, будете строить вокруг Сушинского, Соколова и Юшкевича?**

- Я буду опираться не только на них, но и на всех ребят, прошедших большую хоккейную школу, поскольку без крепких профессионалов ничего не добьешься.

**- Думаете ли уже вы о том, кто будет капитаном СКА? Не опасаетесь повторения прошлогодней ситуации, когда голоса при выборах в коллективе разделились чуть ли не поровну?**

- Список кандидатов на эту должность у меня есть. Осталось только принять решение по процедуре голосования (иронизирует. - А.Г.): назначить самому или пойти по пути выборов. В советские времена капитан выбирала команда. В демократические - назначает тренер. Так что окончательно в этом вопросе я пока не определился. Думаю, что сначала мы обсудим его на тренерском совете, но в потом или назначим сами, или предоставим право выбора ребятам.

**- Насколько тяжело проходили переговоры с Дмитрием Юшкевичем и Максимом Сушиным?**

**Каково лично ваше участие в них?**

- По Юшкевичу все прошло довольно быстро. Мне предложили его кандидатуру. Я переговорил с Дмитрием. Он практически сразу же дал согласие. Решение технических вопросов не заставило себя долго ждать. С Максимом было немного сложнее. Но в конечном итоге мы нашли общий язык и договорились. Хотя Сушинского приглашали не только СКА, но и другие клубы. Всех деталей переговоров я не знаю. Но незадолго до выхода команды из отпуска контракт с Сушинским, как вы знаете, был подписан. Кстати, эти игроки присоединятся к команде после турнира в Паюлахти. А Максим Соколов и Игорь Емельев начнут тренироваться с 10 июня. Они играли на чемпионате мира. Поэтому и выйдет из отпуска позже.

**- Как вы полагаете, появление в СКА чешского голкипера Пруска, имеющего опыт игры в НХЛ, в плане конкуренции положительно повлияет на Соколова? Не будет ли он по этому поводу излишне нервничать? Ведь пока Максим номинально №1 в команде.**

- Если он будет неуверенно играть, то ему придется привыкнуть к № 2. Соколов - профессионал. И этим все сказано. К примеру, если игрок с устоявой фамилией Иванов будет играть сильнее, чем хоккеист по фамилии Сушинский, то последний сядет на лавку.

**С Горовиковым, видимо, не получится,**

**а вот Михайлова я бы взял**

**- Есть ли шанс вернуть в Питер еще и Константина Горовикова, игравшего в СКА под вашим руководством в сезоне-2004/05?**

- К сожалению, в ближайшее время мы его здесь не увидим, поскольку перед чемпионатом мира в Риге он продлил контракт с «Авангардом» на два года. Ну а что будет дальше, я не знаю. Горовиков - хороший, думающий игрок, но, видимо, не судья. К тому же проблем с «центрами» на сегодняш-

сяется к идеи освобожденного тренера?

- Я всегда положительно относился к работе со сборной. Но прежде чем делать должность тренера сборной освобожденной, нужно дать ему достойную зарплату. Когда же наставник главной национальной команды получает меньше, чем клубный тренер, то о каком освобождении мы говорим? Кто пойдет на такую работу? Поэтому в данной ситуации речь может идти только о совмещении.

**- Владимир Крикунов после поражения сборной России в четвертьфинале чемпионата мира в Риге сказал, что останется работать в сборной только в том случае, если ему положят зарплату миллион долларов в год.**

- А я назову сумму в десять миллионов (снова багажирует Петрович. - А.Г.). Кто от них отказывается? Чем больше, тем лучше. Зачем вы меня сравниваете с Крикуновым? Это же он говорит, не я.

**- Насколько известно, вы - один из кандидатов в списке Третьяка на место главного тренера сборной России. Хотелось бы узнать, какие конкретно с вами велись переговоры?**

- Давайте не будем затрагивать эту тему, поскольку со мной никто ни о чем не разговаривал.

**- В последнее время вам довелось побывать со сборной России на Олимпийских играх и на двух чемпионатах мира, не считая большого числа евроботов. Причем с разными составами команды.**



**Что нового для себя почерпнули из этого цикла?**

- Мне было приятно работать в сборной и на чемпионате мира в Вене, где мы заняли третье место, и на Олимпиаде в Турине, и в Риге. Все команды были сильные, но ряд обстоятельств не позволил нам добиться более высоких результатов, чем те, которые были достигнуты. Чего-то не хватило. Хотя ребята отдавались от начала и до конца.

**- Какая из тех сборных, на ваш взгляд, была сильнее?**

- Если говорить об опыте и мастерстве, то это, безусловно, олимпийская сборная и та, что играла в Вене. По молодости, задору и перспективе я бы выделил команду, участвовавшую в последнем чемпионате мира.

**- В чем различие и что общего между энхэлловцами и суперлиговцами?**

- Лишь я никакого различия между ними не вижу. Одни играют на профессиональном уровне у себя на родине. Другие - за океаном, в лучшей хоккейной лиге мира.

**- Кто был сильнейшим игроком в составе сборной России на последнем чемпионате мира в Риге?**

- Я бы назвал двоих: Малкина и Овечкина. Оба были великолепны.

**- Хорошо бы их, Борис Петрович, в СКА...**

- Ну, если дадите нам миллиончиков 10, то будет и Овечкин, в если все 20, то и Малкина ему в партнеры придумим.

**Андрей ГАЛУНОВ.**

**Фото В. ИВАНОВА.**

**От редакции. Очередным приобретением СКА стал форвард «Крыльев Советов» Игорь Макаров, который официально оформил свои отношения с армейцами.**

**Хоккеисты СКА на пробежке. Под все-видящим оком Бориса Михайлова.**



разделка. Про Ледовый дворец я вообще не говорю. Там отличные условия. У клуба поменялись акционеры, что сразу же отразилось на увеличении бюджета. Обстановка в команде творческая. Требования - повышенные. Я думаю, это к лучшему.

**- Насколько уверенно вы чувствуете себя в такой ситуации?**

- А разве я когда-нибудь был не уверен в том, что делаю? Не припомню. Но у меня никогда не было и самоуверенности.

**- Есть ли у вас предчувствие, что нынешний сезон для СКА в плане результата сложится не так, как предыдущие?**

- Если бы у меня его не было, я просто бы не взялся за это дело.

## По поводу сборной со мной никто не разговаривал

- А в то, что чемпионат России по хоккею начнется в обозначенные ранее сроки, верите? Ведь ФХР до сих пор не утвердила регламент его проведения.

- Не просто верю, а уверен, что он начнется. Сейчас бразды правления российским хоккеем взяла на себя федерация. Ей и флаг в руки.

**- Это лучше, чем было, когда за проведение соревнований отвечала ПХЛ?**

- Трудно сказать. Поживем - увидим. Хотя первый шаг по передаче всех прав ФХР, видимо, сделан правильный. В то же время и в ПХЛ было много чего полезного наработано.

**- В сборной России до сих пор отсутствует главный тренер. Это хорошо или плохо?**

- Видимо, назначение нового наставника - непростой вопрос. Владислав Александрович (Третьяк. - А.Г.) сейчас ведет переговоры. У него есть программа, согласно которой главный тренер сборной должен назначаться на четыре года. Наверное, поэтому процесс и затянулся.

**- Лично вы готовы совмещать работу в сборной и в клубе? И как вообще отно-**

## НОВОСТИ МЕЖСЕЗОНЬЯ

# ТРЕТЬЯК ЗАКРУЧИВАЕТ ИНТРИГУ БОРЬБЫ ЗА МЕСТО В ПЛЕЙ-ОФФ, НО ГРАБОВСКИЙ СОТОВАРИЩИ ВСЕ РАВНО ЛЕТЯТ ЗА ОКЕАН

В пятницу председатель комитета Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи, президент Федерации хоккея России (ФХР) Владислав ТРЕТЬЯК утвердил календарь чемпионата России по хоккею в сезоне-2006/07. В нем предусмотрено участие 20 клубов, которые на первом и втором этапах соревнуются между собой в три круга. При этом в плей-офф выйдет всего лишь 8 команд, что предполагает отчаянную борьбу с первого до последнего матча. Третий этап (серии плей-офф) начнется после 10 марта 2007 года, когда завершится регулярный чемпионат. Матчи плей-офф будут проводиться до трех побед в серии. Бронзовые медали получит одна из двух проигравших в полуфиналах плей-офф команд. А именно: та команда, которая после двух этапов чемпионата займет более высокое место. Новый чемпион будет определен не позднее 11 апреля 2007 года. Ну а стартует

Таким образом, ФХР сделала вроде бы все, чтобы до предела обострить борьбу на первом и втором этапах чемпионата. Однако есть одно «но». Не исключено, что вслед за

Малкиным, Лисиным, Свитовым могут уехать в НХЛ и другие перспективные российские игроки, которые в прошлом сезоне завоевали тон в своих клубах и, таким образом, поднялись уровнем суперлиги в целом.

Так, пробовать свои силы в «Даллас», видимо, отправится подписавший контракт с подмосковным «Химиком» защитник сборной России Хомицкий. В случае, если ему не удастся закрепиться в основном составе тихасской команды, экс-армеец вернется обратно, но это случится не раньше декабря нынешнего года.

Еще одним игроком, который может покинуть суперклуб московского региона, является центрфорвард Архипов, также принимавший участие в чемпионате мира в Риге. И очень неплохо себя там проявивший. На него положило глаз «Чикаго», уже заявившее о подписании контракта с этим хоккеистом. Мышленцы, конечно, предпринимают все усилия для того, чтобы сохранить Архипова в «Химике», но шансов, что игрок останется в России, по откровенному признанию

зрительской аудитории нашего хоккея.

Контракт с «Монреалем» заключил и лидер сборной Белоруссии, один из ведущих игроков московского «Динамо» форвард Грабовский. Правда, ему, как и Хомицкому, на пути в основной состав канадского клуба предстоит пройти через фарм-клуб. Вполне вероятно, что он начнет там сезон в компании с россиянином Пережогином, которого периодически вызывают в состав «Канадиенс», а потом задвигают обратно во вторую команду.

Может ослабнуть и «Магнитка». После отъезда Малкина магнитогорский клуб рискует потерять и своего второго центрфорварда Кайгородова. Его тянет в свои сети «Оттава». Якобы в звено к Альфредссону. Кто откажется поиграть в компании со столь авторитетным шведом? Словом, гендиректору «Магнитки» Геннадию Величкину нынешним летом не позавидуешь. Ну а отъезд очередной плеяды способных российских игроков за океан означает только одно: чемпионат России объективно станет менее интересным. Что, как вы сами понимаете, не увеличит

